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Előfizetési ár helyben és vitléitan 
In hóra 60’— korona. h'egyedévrollO'— korona 
félévre 220’— korona. Egész évre 440 — korona’.

Megjelenít hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lantulajdonoj

THAN GYULA (!W
Szerkesztősig és kiadóhivatal 

Debrecen, Kossuth-utea 3. szám alatt, t. emelet 
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületiben.)

Egy szám ára 23 korona.

ö’breczeni Hr. ítélőtábla 
uj elnökeA debreceni kir. ítélőtábla el­nökévé a kormányzó Olchváry Zoltán kúriai bírót nevezte ki. Az uj elnök beiktatása ma fog végbemenni a tradicionális for­mák között, az Ítélőtábla teljes tanácsülésének keretében. Ezzel hivatalos formában az uj elnök kezébe kerül a legnagyobb terü­leten működő debreceni kir. Ítélőtábla adminisztrációja.Olchváry Zoltán pályája itt el­jutott oda, ahová el kellett jut­nia azoknak a képességeknek és tudományos nagy készültségnek birtokában, amellyel Olchváry Zoltán rendelezik. A debreceni református kollégiumból indult el a jogi pályán s 1887-ben lépett a bírói pályára. Fáradhatatlanul tanult és dolgozott, aminek eredményeképpen gyorsan ha­ladt előre. 1913-ban a kir. kúriá­hoz nevezte ki a király itélőbiró. nak- A folyó évi február 17-én pedig a kormány kinevezőt-e a debreceni kir. ítélőtábla elnö­kévé.Éhez a magas rné-lrt-ósághoz nagy tradíciók fűződnek. Mint e nagy tradícióknak’ méltó letéte­ményese érdemelte meg Olch­váry Zoltán ezt. a 'kinevezésit. Mindent átfogó nagy képessége a magyar igazságszolgáltatás ki­magasló alakjává tette Olchváry Zoltánt, aki nemcsak hivatalos funkcióját teljesítette lelkisme- retesen, ,’de femelleM 'buzgón dolgozott a jogi irodalom terén is. amelyet igen sok értékes mun­kával gazdagitott. De emellett a Mrsadaílmi éldijben \ís értékes szerepet vitt.Debrecen társadalma tehát «ffy igen értékes- vezető férfiúval Erősödött meg. Mert úgy hisz- szük, hogy nemcsak az igazság­szolgáltatásnak lesz kimagasló vezéralakja, mint a debreceni Ítélőtábla elnöke, hanem erős­sége lesz e nagy magyar város általános társadalmi életének is, amely az ő gazdag tapasztalatai­nak, ’tudományos képzettségé­nek értékeiből nagy mértékben gazdagodhat.Jogossá teszi ezt a. várakozá­sunkat az, hogy Olchváry Zol­tánnak »a, szereáet-iteiméltósága, a magyarszeretet megkapó egy­éni vonásai. Éppen ezért is ta­lálkozott e városnak nemcsak jogásztársadalmában, de az ogész intelligens társadalma körében a legegyhangubb helyes, léssel és örömmel Olchváry Zol- í'm kinevezése- Hiszük. hogy Egykettőre el fogia hódítani itt a népszerűség pálmáját.üdvözöljük mi is uj díszes Stalin mában a debreceni közön- feff nevében Olchváry Zalán!

Kronstadtot
az ellenforradaltnárok visszafoglaltákParis, márc. 22. Az East Express jelenti, hogy Kronstadtot az ellenfon adaímárck szombaton este 10 érakor visszafoglal­ták. A kronstadti ellenforradalmi komité Finnországból azon­nal visszatért a városba.B cs, máié. 22. Stcckho'mi jelentések szerint Kron tadt e foglalása a hoisivikokrak 10.000 ember' kbe kerül . Igen lu yos veszteség ez, ha tekintetbe vesszü ho yavárc csak néhány ó áig vat a szovjetcsapatok kezén és újra visszafog­lalták a felkelők.

I I S FÓEÍÍS E E =^== E == l ------ 5- -- - -- | -■-== 1 0 =2=Csehország „vértanusági dijat” akar kizsarolni Magyarországtól
Klofác, mint„e1sö osztálj u vérUnu”A felvidéki lapokban felhívás je- i A felhívás szerint a békeszerződés lent meg, hogy mindazok, akik a ■ értelmében a magyar kormány kö-világháború elején politikai niegbiz- ha'iatlanság, államellencs agitáció, vagy más politikai bűncselekmény miatt Magyarországon internálva, vagy elzárva voltak, .iele.itkezwk összeírás véget a prágai internál­tak szövetségénél és jelentsék be, hogy

mekkora „vértanusági díjra“ 
tartanak igényt.

11 I —-^== j ~ i IA szerbek előkészü’nek Baranya és az ujszegedi háromszög kiürítésére
A szerb hatóságok a Magyar­országnak ítélt ujszegedi három­szögben az utóbbi időben., miu­tán a nép a felszabadulás hí­rére bátrabban viselkedett, — egyre-másra plakátokon figyel­meztetik a lakosságot, a statá- riális eljárásokra. Kihirdették, hogy este 6 óráitól regarel 6 óráig tilos az utcán és nyilvános he­lyen tartózkodni. Pénteken dél­után kidobolták a szerbek, hogy mindazok akik 1914. jnüus 30-a után költözködtek mostani ál­lomáshelyükre, jelentkezzenek a hatóságoknál. A parancs Fran- csevics Lázár törökkanizsai fő­szolgabíró utján jutott hozzájuk és az említettek kiutasítására
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Táviratok,
Minisztertináos.Budapes’, márc. 22. A Kormány 'tagjai ma d ’bon T l.ky Pál gróf elnöklésével miniszter anácsot tar­tottak, amely n folyó ügyeken kí­vül a belügyi tárca b 'töltésével is foglalkoztak.’ Nincs kizárva, hogy már döntést is hoztak. Mind a közé'elmezési, mind a be ügyi tárca a kisgazdapártnak ju1. A m ni zter-■ tanacs u.n gróf Teleky Pál vidékre I u azott. A nemzetgyűlés két hetes■ szünetet pihenésre használja fel.

J-'les a politikai bün'enyek vagy megbízhatatlanság miatt in ernált, vagy*fogva tartót polgároknak a szenvedett károkat készpénzbén meg fizetni. A cseh fogházakban clhelyc- ze'.tekiől már megcsinálták a név­sort s egy részük meg is kapta a kártalanítási összegét, így Klofácz mint ..I. osztályú vértanú“ 110.00C koronát kapott.
-—-■ 1 —— a ===== s — a a

vonatkozik, ami néhány héten belül meg fog történni. — Más hírforrások szerint a szerbek ré­széről ez csak utolsó vonaglás, melyre nézve egy a szőregi ál­lomásról a szegedi vasútállo­másra. továbbított távirat tar­tatnia jellemző: ..Antántmisszió Szabadkán van az ujszegedi há- romszg kiürítése céljából. Végre biztosan tudjuk, hogy kime­gyünk. A viszontlátásra! —< Szőreg.“Pécsi jelentés szerint a szerb kormány közölte T And érékkel, h.oev röv'dopen kiüríti Dara- !nvójt, A Mümtési (módozatait most tárgyalják-
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Andrássy Gyula 
beszámolója.

Budapest, márc. 22. Gróf And'ássy 
Gyula április 3-án tartja beszámoló­
beszédét Miskolc n. A keresztény p.'rt- 
vezért a pártnak Búd pesten időző ' ala- 
mennvi tagja — kör;ilb"lill tizenöt-busz 
képviselő elkisé-i Misko’cra. Előrelát­
hatóan kíséretében lesz Haller István, 
Huszár Károly, Ernst Sándor, Szmre- 
csányi György.

Égő repülőgépgyár
Budapest, március 22. Tagnap este 11 

órakor az slb rtfalvai Neusloss-féto repülő- 
gvár kigvulf. Még mi délelőtt is égett

A szakszervezetek 
reformja

Budapest, március 22. Hegyeshalmy La­
jos kereskedelmi miniszter úgy nyilatko­
zott, ho. y a szakszervezetek reformjáról 
szóló törvényjavaslattal még nem foglal­
kozott. Mielőtt a javaslatot elkészít né, 
megtárgyal,a a kérdést az érdekelt miuisz- 
te: társaival és meghall .alj i a különböző 
< rdeke is gek vójem nvét is. Azután kerti- 
het a sor a javaslat végleges megszövege­
zésére. Így állvnn a dolog, a javaslat rövid 
időn elül nem kei ülhet a nemzetgyű­
lés elé.

A fe’sősziléziai 
nép zavazásBócs, márc. 22. A felső z lóziai népszavazás Németország javára dőlt ci, de a ném i puliik i kötök mindemellett arra ssámitanak, hogy az cnten’e a nép zav; zás ered­ményét csak részben fogja el- i m r ti, a lengyel többségű része­ket odaadja L ngyelországnak.

Audiencia a kormányzónál
Budi rost, miire- 22. Neyvalttdi Szabd 

István f .himüvelésügyi mini zter és Máyer 
: János államtitkár ma di lelőtt 11 órakor 
■ l;ií a i atáson je e ;ték meg Horthy Mik- 
• lós kormányzó előtt. A közélelmezési mi­

nis:-. éri t.uea betöltésével s az aktuális 
politikai kérdésekké! is öss icfüggésben 
volt ez az audiencia.

Tőzsde.
Zürich, márc. 22. Megnyitáskor Buda­

pest 1.80.
Bécs, március 22. A magvar korona 

; 2-22
i Bn ’ap st, március 22. Valuták: dol- 
I lár 280. napoleon 700, : ngol font 1080, 

trank Í900. 1 nevel márka 40, már.a 
4’85, iia 11’06, os trák korona 4(>, 
mb 1 1’40. 1 i 3’31, s kol 3’75.
■ -—a"—~ í a 1 f

HusvÉt Elő t megjeienik 
a földreform 

végreha tási rendeleteBudapest, márc. 22. A földmive- lésügyi minisztériumból eredő in­form; ció sz .rint most már csak­nem bizonyos, hogy a legközelebbi napokban, lehetőleg még husvet elő t megjelenik a földreform vég­rehajtásától szóló rendelet, amely az ös zes eljá ásókat szigorúan preciziro za és biztosítja a törvény vegrehaj ását.Ezzel kapcsolatban ugyanakkor, vagy nem sokkal később a föld- birtokrendező biróság kinevezése is megtörténik. A kisbérietekről és házhelyekről szóló törvény szintén szigorú végrehajtás alá kerül. A földművelésügyi minisztérium e te­kintetben szigorú direktívákat ad a, végrehajtó hatóságoknak és ebben a kérdésben a legkeményebben szándékozik eljárni.
9



DEBRECZENI üJSÄflf

zsidó

> í■ - ;1 /F • 1

á v-

-

összlakossága 67.4-97,10.735, nem-

-í', '

1921. március 23.
jtog/an kell a kereskedőknek 
az árukészleteket bevallani

A hivatalos lap mai sztóma közli 
vógro a pénziigymi-ndszter rcndclletet 
a keea-skedlelmi vállalatok és mező­
gazdasági üzemeik fcé&zMeineik te fel- 
sziereOiáscineik összeinás-'átaó'l. A rende­
let cétljia. egyialői’c csak az, hogy meg- 
állaipiltsa, mek-koiiii a késztet-’ Az in­
góvagyon vá-llt'aiigű'ró'H szófő törvény 
fogja aztsin megliaitározni, hogy a 
most öeezaiirt vagyonból1 mennyit, mi­
kor és hogyiain kall vultaug címen fl- 
zetai.

A ikouesikedelmi üzemek készletei­
nek osszeirásáiná'l -a. következő szem- 
pontok irjányadók:

1. Ha az árukészf-t 1920 decwnlxffl 
31-én tűzkár ellen biztosítva vo'ht, ak 
kc-r a biztosított összeget és a kötvény 
k-cítét és számát keiU bejeü'enteni.

2. Ha a készlet 10Ä) december 31-én 
egyáltalán nem, vagy csak részben 
vo-lt biztosítva, akkor a legutolsó ren­
des mérlegben szereplő leltári összeg 
jele-n-tandő be.

Részvénytársaságok a késtatetbejelen 
tés alól fel vannak mentve, meat vájt 
tagúkat a részvényváltsöggaí rój- 
lák le.

A rm-zegazdasági üzemeknél be keli 
j juenteiii', hogy a. birtok hány hold, sa­
ját vagy bérgazdaság-e, hogy oszlik 
meg mivetesi láigak szerint és mennyi 
az. áJltiajtállomány. továbbá, mennyi a 
mezőgazdasági gépek száma.

Az összes bejelentéseket ápriüfc 
30-áig kell benyújtani.
*...... g

Az oláh népszámlálás is 
az erdélyi városok

A megszállott Erdélyben megtar­tott (népszámlálás eredmény? csak most került uyilváiio-^ági t. Annak dacára, hogy az oláhok meghami­sították a népszám te ást r-s luurv a 
ettitiókal l.'ü'üii. ívnitz'! ^"(íh'iut cet- 
repc7 ■■■ I! a váro-oí lakossága még 
nnndig fubit/onióan niagii'ir. A nép-

Kolozsvárebből magyar 37.330, oláh zsidó 9088. német 364-0, egyéb zetiségü 2304 ;
Arad összlakossága 62.400, ebből 

magyar 39.399, oláh 12.469, 5306, nénié! 3640, egyéb nemzeti­ségű 2304;
Nagyvárad összlakossága 67.000 ebből magyar 32.200, oláh 8040,

I

tnagyar többségét zsidó 15.410, egyéb nemzetiségű 33ßfflS80 összlakossága 39.984, eb­ből magyar 15.035, oláh 12.185. szász 11.137, zsidó 1490;
Seal már összlakossága 37.378, eb- böl mctfiuar 24.679, oláh 4832, zsidó 7726. német 180, egyéb nemzetiségű 152;
Murosváüúrhely Ö'Azliakossága. 31.145, ebből inatlUar 23.284, oláh 3952, zsidó 3274, nőmet 456. egyéb nemzetiségű 178;
Lúgos összlakossága 19.926 ebből 

mauvetr 4235, oláh 7611, nemen 5983. zsidó 1774, egyéb nemzetiségű 423.
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öngyilkosáig a telefon központban 
Agyonlőtte magát egy telefonos kisasszonyAz elmúlt éjszaka szenzációs ese­mény történt a postahivatal tele­fon központjában. Nagy Margit, 1 telefon-kezelőnő, aki éppen szolgá­latot teljesített, egy Frommer- pisztollyal szivén lőtte magát és nyomban meghalt. Az öngyilkosság indi'.ó okát teljes homály fedi, mert Nagy Margit semiféle Írást nem hagyott hátra, melyben tettét meg­magyarázná. Még legbizalmasabb barátnői sem tudják megmondani, hogy mi késztette a csinos, fiatal leányt az öngyilkosság elköveté­sére.Nagy Margit tegnap szolgálatban volt délután 2 óráig, azután haza­ment Bethlen-utca 8. szám alatt levő lakására. Majd esté 9 órakor ismét feljött a hivatalba, hogy j éjjeli szolgálatot végezzen. Ugyan- I akkor szolgálatban volt Kántor Ilona I kolléganője és Kovács Sándor cen- ! zura tiszt. A két leány egész este ! a legkedélycsebb hangulatban be- ! szélgetett egymással s végezte te­endőit. Éjfél után, mjkor a munka csendesedül, Kovács Sándor egy ' lócára feküdt le s elaludt. Kántor I Ilona a helybeli kapeso'ásol.at vé-

Egy hírhedt betörő 
a bíróság előtt

Bagdi Gyula újra 
meg akart szökni.

A debreceni kir. törvényszék előtt nem 
ismeretlen alak Bigdi Gyula, a hírhedt 
betörő vezér. Több ízben volt büntetve, 
de büntetését soha sem töltötte ki vég­
leg, mert tudott módot találni arra, 
hogy a fogházból megszökjék. De nem 
sokáig élvezhette a szabadságot. A 
rendőrség Bagdit rövid idő alatt újra és 
újra elfogta. Legutóbb Bakrcsi Pál ék­
szerészhez tört bt a Csapó-utcán Ezért 
2 és fél évi börtönre Ítélték.

Most ugyancsak szigorú őrizet alatt 
van a fogházban, de azért az agyafúrt 
gon sztevö a múl héten ismét szökni 
próbált.

Régebbi bűnéért állott tegnap újra a 
törvényszék előtt. Mindkét kezén és lá­
bán megvasalva állították a biró ág 
i lé. Bényey Lajos tanácselnöknek fel­
tűnt a dolog s megkérdezte, hogy miéit 
an a vádlott talpig vasban.

Kiderült, ho-y Bagdi két rabtársával, 
a ikkel egy cellába volt zárva, k.bon­
tó lak a falat s meg akart szökni, de 
idejekorán észrevették tettüket. Azóta a 
leinagyobb óvatossággal járnak el vele.

Most azért vonták felelősségre, mert 
S rréten az unokatestvérét fosztotta ki. 
Mintegy 7 ezer koronát érő ruhát lo- ( 
polt el tőle. A kihallgatásakor elnök on. felüli eladásnál 100 kgr.-ként 
megkérdezte tőle, hogy miképpen tör­
tént a betörés, mire ezt felelte:

— Elmondtam a vizsgálóbíró urnák 
részletesen. Ne bolygassuk most már a 
múltakat.

A törvényszék Bagdit másfél évi bör­
tönre Ítélte.

Mész és cement árakDebrelen város területére a Diósgyőrből beszerzett égetett darabos mész ára 1000 kgr.-on felüli eladásnál 100 kgr.-ként 226 kor., 1000 kgr.-on alul, de 100 kgr.-on felül 100 kgr.-ként 260 kór., 100 kgr.-on alul kgr.-os té- tcickbetp 3 koronában állapitta- tik meg- Vaggon tételekben va­sul! állomáson átvéve a mész ára 15565 korona.Portland cement ára 1000 kgr.

G/ön&yvirág crám
legjobban megóvja arobörót 
és kéz- it a

Tavrssi síelek ellen
és kózfinoinitó használata 
által. J< n-ili a

«iwíltö wíjymrtát, piit-a. is.
Ugyanott minden bel ós 
kiilf-leli pin r szer 1r->r>b 1"

335 kor., 1000 kgr.-on alul, de 100 kgr.-on felül való eladásnál 100 kgr.-kcnt 352 kor., és 100 kgr.-on alul kgr-kéat 4 kor. 20 fillérben állapit! a<tik meg. A ce­mentre vonatkozó árak a Felső- galláről származó M. Ä. K. jel­zésű cementre vonatkoznak.Aki nem Diósgyőrről származó meszel hoz forgalomba, az min­den esetben az árak külön meg­állapítását tartozik kérelmezni.Az ellen, aki a. jelen szabály­ban megállapított árnál maga­sabbat kér. követel fogad el vagy ad, az 1920. évi XV. t-c. rendel­kezései nyernfik aLkalmn.7.ás.t

gezte, mig Nagy Margit az mter- űrbán központnál foglalatoskodott.A nagy csöndességben hirtelen lövés dördült el. Kántor Ilona há ra nézett s megdöbbenve látta, hogyfekszik. Hozzáfutott___________ J, aki a lövés za­jára felugrott ágyáról. Nagy Margit -teste, mée meleg volt. A szive tá-
kfirtársnője, Nagy Margit^ egy szé­ken hány itt Kovács Sándorral szive tű­dé márteste még meleg volt, jékáról patakzolt a vér, élet nem volt benne.Az elszánt leány — úgy látszik — teljes részletességgel kitervezte az öngyilkosságot s úgy hajtotta végre, hogy csak akkor vegyék észre, mikor már nem él. Gondo­san kigombolta a blúzát s a gyil­kos fegyver csövét a szivéhez illesz­tette. Pontosan talált, A golyó át­fúrta a szivét s nyomban meghalt. A golyó a hítán jött ki és a fal­ban akadt meg.Az öngyi kosságot, mely három­negyed háromkor történt, nyomban bejelentették a rent őrségnek R :n- csik Jenő rendőrkapitány intézke­dett, hogy a szerencsétlen telefon­kezelőnő holttestét a lakására szál­lítsák.

Ezen árszabály 1921. évi már« cius hó 22-én lépett életbe.Debrecen, 1921. március 22.
Árvizsgáló bizottság.

Fakereskedők figyelmébe!
Felhívjuk az összes debreceni fakeres­

kedőket hogy áru készleteik árjegvZl'két 
meiy a bekerülési árat és egyébb költi 
ségeket, valamint a tisztességes polgári 
hasznot is magában foglalja, 3 nap alatt 
-z árvi sgáló bizottsághoz (Piac-u. 9.) 
nyújtsák be.

Debrecen, 1921, március Ló 22.
Árvizsgáló bizottság

Városházáról
Pótkávét gyárthat a város. Debre­

cen város már régebben felterjesztést in. 
tézett a miniszterhez, hogy engedje meg a 
városnak pótkávé gyártását. Vass József 
közélmezési miniszter most értesítette, a v 
rost, hogy a pótkávégyártást megengedte 
neki.

Az epreskert-halápi erdei vasút 
s annak guti vonala közigazgatási bcj .-á. 
sát a kereskedelmi miniszter jóváhagy!?, 
az engedélyt megerősítette. Az cmiit-‘t 
erdei vasútra a korlátolt közforgalom be­
vezetése ellen elvben nincs kifogása.
■ ~~ I-------- S ===== 1 8 =

Újdonságok
Nagy hét a rom. kath. temp­

lomban. A róm. kath. templomban holnap, nagycsütörtöki.n reggel fé. 7 órától gyóntatás és félóránként iil- doztatás, 9 órakor r.agymi e. D. u. 
3 órakor Jeremiás siralmainak az éneklése.Nagypénteken az istentisztelet 
d. e. fél 10 órakor kezdődik, mely alatt a Jézus kínszenvedése törté­netét éneklik, igazgató szent beszédet D. u. 3 órakor nak éneklése, fél -6 órakor szent olvasó, 6 órakor szentségbctétcl.Nagyszombaton este 6 órakor ünnepélyes feltámadás és körm net 
a Szentunna utcán. Felkérjük a jelenlevőket, hogy a templomién- dezők utasításához alkaim; zkod- jan k.

Géresi emlékünnep. Két hój napja, hogy elhunyt Géresi Kál­mán, a Csokomai-kör elnöke, a debreceni irodalmi és tudomá­nyos élet ősz vezére. Az elhunyt tudós oly nagy érdiemekeit szer­zett Debrecen egész közművelő­dési életében, hogy a Csokonai­kor külön emlékünnepen óhajt­ja iránta kegyeletét leróni, délután 5 órakor házán lesz ez az iaimelyen bi*zonyái-a

Utána Pálffy Béla mond. Jeremiás siralmai- 4 órakor Kmeszlut,
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jtaöíserélyesek figyelmébe!A népjóléti hivatal' tudomására hozza fi hadisegélyeseknek, hogy 1921. április hóra a kifizetések a következő napokon fognak megtör­ténni:Április 2-án és 5 -én az Összes segélyesek, az elmaradottak pedig 15-én.Figyelmeztetnek a felek, hogy a kitűzött napok bármelyikén annál is inkább pon’osan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben a kővetkező haiiflzetés alkalmával futhatnak csak illetményeikhez. Továbbá csak a felvételre jogositottiknak kezei közt levő fizetési ívre ‘öránik a ki­fizetés. Akadályoztatás esetén sza< bálvszerii mégha ‘alma zás mellék­lendő.Debrecen. 1921. már. 22.
Debrecen sí. kir. város 

nApiőléti hivatala.

tiszteletét és Ma, szerdán a? vármegye- emlékünnep. , ____ „ . i 'találkoznifognak nemcsak a Csokonai-kör tagjai, hanem a nagyérdemű tuJ dósnak volt tanitványai. nagy­számú tisztelői.
Követendő példa! Gazda társa­dalmunk egyik kiváló tagja öt- ezlar koronát adományozott aí ébredők céljaira. A vezetőség ez utón is hálás és őszinte köszö­netéit nyilvánítja a -nagylelkű hazafias adományért-
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METEOR MOZGÓ
BOCSKAI-TÉR.

üt, maróin» 23-án, szerdán

A megváltás!
Krisztus élete és halála 

és a Feltámadás.
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Helyárak: páholy ^K. ietitarMt hely 'i R 
1. rendO 12 K, II. lendü 9 K, 111, renaii __

23-é 
Sim 
eva 
tan. 
mc! 
Vés 
l-.at 
hiv. 
áldi 
Kút 
Mól 
An< 
Mól 
Pét 
me! 
Má 
nej 
mc 
Szí 
rol< 
A
Ko



-h. ,L . A

1921. március 23. BEBRECZENI ÚJSÁG

Gyászjelentés. Mély fájdatomítól 
le^ujtvBi die a mtadenhatló Isten bölcs 
rend^&cz^én megnyugodva! szomo, 
m szívvel tudatjuk feilejlfhetettetn, iá 
^pivótrem, névéiő anyám, nagyné- 
jiénlk, unokatestvérem ás áldotit em- 
Ji5Kű rokonunk: özv. Lukács Mihály­
ié szül. Csontos Juliánná. áldásos 
pénék 80-ik, bus özvegységének 13. 
zvében foíyó március hó 21-én dóMátn 
fél 2 órakor hosszas, de különösen 1 
heti súlyos szenvedés után tönitémit 
csendes eEhunytlát. Idvezülit hatott, 
ifuak főid! ítészeit folyó március hő 
23-án, szerdán délután 4 óraikor fog- 
juk Mes'zana-utca 22. számú házunk. 
Itó] a nagytemplomban tartandó ima 
után. a. Péteríla-utcaá temetőben' vég­
ső nyugalomra helyezni. Végtfe®te» 
eégtétlilére rokona iinskatt, banáit'ainlkat 
óg jó ismerőseinket bániaitos szívvel 
meghívjuk. Legyen sári álltma csendes 
E e mtlteke áldott. Egyetlen testvébe: 
poigár Csontos Péter nejével Kovács 
Esuz;.ir.<niáivak Nevelt leánya: Tóth R. 
Erzsiké. Unokaöccse! és húgai: polg. [ 
Csontos József nejével és gyermekei- : 
vei, Csontos Róza fér j ívni Kun. Sán. j 
dórral és gyermekeivel, Csontoz Mária . 
férjével Bodnár Sándorral és gyerme* ■ 
keivel. Unotkatestvénei: Pongor Ju- i 
Máninia férjével Dinnyés Gytevad', özv. j 
Soltész Fe.rencné családjával, polgár 
Csanak Mihály nejével, polg. Kiss. 
Sándor nejével Lukács Zsuzsánnával 
és gyermekeik. Sógora: pdlg. Tóth 
Imre családjával'. Valamint a közeli 
és távoli rokonok nevében is! A te­
metést Dankó temietke'zési váNa-latt-, ;Kóssuth-uteá 6. sz. rendezi.

A kereskedelmi és iparkamara érdekeltsége [tudomására hozza, hogy a budapesti áruminta vá­sáron részt venni óhajtók részére a bejelentési határidőt f. hó 26-ig meghosszabbították. Bejelenté­sek a budapesti kereskedelmi és iparkamaráhaz intézendűk.Kérelem. A Magy. Örs® Vörös­kereszt Egyesület debreceni vá­rosi választmánya felkéri az összes helybeli rendes tagjait (a behajtás mai nehézségeit s költ­ségeit elkerülendő), hogy az ese­dékes tagsági dijakat szívesked­jenek ifi. Rickl Antal egyesületi pénztárosnál (Sesztina Lajos vaskereskedéséhen), ápr. 15-ig befizetni.
Halálozás. LegmélyebbT'jdalemtól le 

sújtva, do Isten bölcs rendelkező-én meg­
nyugodva, bánatos szívvel tudatjuk felejt­
hetetlen jó férjem, szerető édes apánk, 
testvérem, nászunk, sógorunk, nagybátyám, 
áldott emlékű jó rokonunk id. Kun Jó­
zsef innszerész fáradhatatlan életének 73-ik, 
l'oldog házasságának 31-ik évében folyó 
március hó 22-én, hajnali 4 órakor rövid 
szenvedés után történt csendes elhunyták 
Ilrezült halottunk földi részeit folyó hó 
23-án, szerdán délután 2 órakor fogjuk 
Simonffv-utca 47. s?ámu gyászháztól az ág. 
evangélikus egyház szertartása szerint tar­
tandó ima után a Kossutb.utcai te­
metőben végső nyugalomra helyezni- — 
Végtisztességtétolro rokonainkat, barátain­
kat. s jó ismerőseinket szomorúsággal meg 
hívjuk. Legyen siri álma csendes s emléke 
mdo t! Bánatos neje: özv. Kun Józsefné 
Kállai Evva Jolán. Gyermekei: Józsi nejével 
Molnár Mariskával; László. Testvére: Kun 
András nejével és gyermekeivel. Násza; 
Molnár István nejével. Sógorsága: Balogh 
Péter nőiével Kállay Evva Ninávál és gyer­
mekük; Turóczy József és neje Kállai Evva 
Mária és gyermekeik; Szelcstey Sándor és 
neje Kállai Evva Róza; Barha Károly gyer­
mekevei. Jó komja: Szőke József és neje 
ozecsy Jolán. Valamint a köznli s távoli 
rokonok és jó szomszédaink nevében is, 
A temetést Dankó temetkezési vállalat, 
'ossuth-u. 6. rendezi.

Véres bál Sámsonban
Leszúrták a cigányvajdátA közeli Hajdusámsonban tegnap nagy táncmulatságot rendeztek. A bálon megjelent a falu apraja- nagyja. A fesztelen mulatság reme­kül indult s mindenki arra számí­tott, hogy hajnal előtt aligha ér véget, de egy közbejött esemény még éjfél felé hazakésztette a kö­zönséget.

A báli mulatságon ugyanis Fe­kete Mihály legény volt a cigány­vajda, 'akit társai nem igen ked­veltek. Már az előbbi napokban beszélgetlek arról, hogy Feketét agyonverik.Éjfél tájban Fekete kiment az udvarra. Ezt az alkalmat használ- 
'I -----L,~~ I|• '■ |.-B-UJT.g =sa|. ; . „;i g:--------•_| . : | —j.—,|

A folyó hé 12-én tartott postáé 
bába érkezett újabb folfilflzetések £ 
kővetkezők:

Szatmári Géza, Szűcs Béláimé, Feld­
mann Sándort 200—200, Bálint L. és. 
tláirsa, Gyürky Sándor, Schiisztoky Já­
nos, I'odrogya Imre, Veréb Lajos, Ko­
vács Jenő, dr. Lengyel Béka, N. N., 
Wiener Adolf, dir. Eördög A., dr. Wink 
fér Jenő, Medgyaszay S., Kleiner ét 
Schmante, Fajik Ármin, és tá.rea, Un­
gar N., dr. Fejér Ferenc, dr. Lindert 
hergein J., Hentesárugyár, Kripkó Jó­
zsef 100—100, De-mkó Jenő főig., N. N., 
Tyráini András, Boi'bíflty István 80—80, 
Sturm János 70, Borgida Farkas 60, 
Nagy (Kiáilm'ámi, Kovács Elemér, Boraiyi 
Sándor, Hálálsz GyuiHa, Várad! István, 
Tólfh Jóizisef, Magyart- Endre, Köblön 
Gyiuílto, Patak.! Etek. Jezsük György’, 
BaE'Ha Józóeef, Máfnlássy Ede 50—50 K. 
(Fofyt. köv.)

Adományok a hadiárva alapra. A dohánygyár tisziti és altiszti kara Molnár Gyula dohánygyári osztályvezető nejének elhunyta alkalmából koszorú megváltás címén 585 koronát és Halmi Jó­zsef dohánygyári asztalos műve­zető fiának eühunylta lalkalmá- ból 360 koronát adományoztak a hadiárvák javára. Ezen kegye- lotes adományért fogadják a nemes szivü adakozók hálás kö- szönetemet. Medgyaszay Miklós árvaszéki elnök.
Magyar Köztisztviselők Fo­

gyasztási Szövetkezete felhívja ; tagjait, hogy zsír járandóságát, kát f. hó 24-ig bezárólag elvinni szíveskedjenek, mert ez időn túl az kiadható nem lesz.
Borbélyok és fodrászok batyu­

mulatsága. A debreceni bor­bély és fodrász iparosok 1921. március hó 28-án, husvét má­sodnapján tartják az Ipartestü- let dísztermében (Simonffy-u. 1 szám.) kabaréval egybekötött bart.yu-táncestélyüke't. Kezdete 5 órakor, tart záróráig. Teikin- tettel arra, hogy meghívót nem lett kibocsátva, ez utón hívjuk meg az iparos társaikat és az I összes ismerősöket, tisztelettel: i a rendezőség. Rácz Laci muzsi- i kál. Személyi-} egy 30 kor , a vi­galmi adóval. Család-jegy 80 korona a vigalmi adóval 3 sze­mélyre.
Felhívás. Mindazon fejőste­hén tartó gazdák, kik teheneiket a köntösgáti, vagy a sámsoni legelőre szándékoznak hajítani, teheneiket a városi számvevőségnél (I. em. 10. számú szoba) mielőbb jelentsék be, valamint a csorda közé adni szán­dékolt bikákat is. melyek dijaz'iatn! fognak. Kondor, főszámvexü.

iák fel ellensége^ hogy leüssék. A sötétben többen rátámadtak, botokkal a földig verték, azután előkerült egy élesre lent bicska is, amcllytl nyakszirlen szúrták a sze­rencsétlen embert.Vérében fetrengve találtak Fe­kete Mihályra a bálozók. A tánc­mulatság véget ért azonnal. A le­szúrt legényt beszállították a deb­receni közkórházba, ahol a halállal vivődik.
A gyilkosok kézrokeritésére a csendörség megtette a szükséges intézkedéseket. Valószínű, hogy holnap már el is fogják őket. 

Színház.
Csokonai-szinház, 

Heti műsor:
Szerdán; A kékszakállfliu herceg C; 

bérlet.
Csütörtökön: Utolsó csók. Dráma A) bér­

leteiben,
Pénteken: Nincs előadás.

, Szombaton: Utolsó csók. C) bérlet. 
Vasárnap délután : Mágnás Miska, operett. 
Vasárnap este ; Falu rossza.
Hétfőn délután : Cigány,
Hőlfőn este: Kékszakállú herceg.
K’’dden -. A mi falunk. Énekes, táncos nép­

színmű 3 felvonásban. Bérletszünet.
, Szerdán: A mi falunk. Bérletszünet. 

Csütörtökön: A mi falunk. Bcrletszünet. 
Pénteken: Utolsó csók. C) bérlet.
Szombaton: A mi falunk. C) bérlet, 
Vasárnap délután : Piros bugyelláris. Este:

Kék szakállu herceg.
Hétfőn délután : Elnémult harangok. 
Hétfőn este : A mi falunk. Bérletszünet. 
Kedden: A mi falunk. B) bérlet.
Szerdán : Farsang tündére operett C) bér­

leti«
Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet.

A kékszakálu herceg.
Offenbach négyfölvonásos vigoperáját 

újították föl hétfőn este a Csoko- 
nai-szinházban. — Az előadáson meg- 
1 tszott, hogy hosszú, szorgos előkészü­
let előzte meg, noha egyes szerepek az 
ulólsó pillanatean cseréltek gazdát. A 
kékszakálu herceg zenéje, ha nem is 
kimondottan és határozottan opera, de 
mindenesetre sok van benne az operából, 
amiből az következik, hogy ió énekese­
ket kíván. Ezeket me£ is találta Bodin 
Margitban és Torma Zsigában. Bodán 
Marsit a Boulette szerepében hallatta 
széles skálájú, ezüst csengésű hangját, 
amely érvényre tudta juttatni Offenbach 
e csapongó, értékes ver' tű muzsikájá-

i r.ak minden széps gét. Különösen elra- 
I gadó volt az imája. Játéka is kiváló 
| volt. Torma Z iga, a kékszakálu herceg.

ü vesén énekelt. Zökkenés nőikül kisérte 
j Bőd n Margit magas régiókba fölcsengő 

hangját. Popolani aranyednálót hatáso­
san játszotta Csolnakossy Gyula. Bobe- 
chc király szerepét az utolsó pillanat­
ban vette át Heltai Árpád mégis olyan 
sikerült, derűs operetté figurát tudott 
belőle formál: i, hogy végig kedves de­
rültségben tartotta a közönséget. A ki­
rályiéi iy szerepében ügyes volt Somiár 
Sifi. Egyed Lenke a királynét játszotta 
derűs humorral. Kubányi György. Saphir 
herceg szerepében vonta magára a fi­
gyelmet. Szei.drő Gyula a miniszter sze­
repében aratolt sikert. Az előadás köny- 
nyedén gördült. A rendezés kitűnő volt. 
A nehéz partitúra betanításáért az ope­
rett pompás vezényléséért Müller Mátyás 
karmester illeti a legnagyobb elismerés.
A közönségnek tetszett a régi veretű, de 
ma is újszerűén ható darab.

A színház legközelebbi ujdon- 
sage tudvalevőleg >,A mi falunk1* i cimü uj népszínmű lesz, amelyre j lázasan készülnek a szinháznál. | Most -padi* hoo 4 ©namiéx

nagyja kzeledik, különösen erő^ 
sek a próbák és reggelitől dél­után két óráig folynak a sein." padi, közben pedig az, ének és táncpróbák. „A mi falunk“ elő­adásai iránt olyan nagy' a® ét- defelödési, hogy egyetlen nap alatt a jegyek jórészét előre megválltotba a közönség- Már ai második, s-t a harmadik előa> dásra is sűrűn, váltják a jegyi­keit. A nagy érdeklődés egyre fokozódik, a közönség bizalom­mal sejti, hogy olyan szép a ma­gyar levegőjű darabot kap, a melyet nemzeti gondolat és éi- zés Irat át s nóftáival, táncaival falusi szokásai cs j.itúi.a.vai egy­aránt gyönyörködtetni fog.

A Csokonai-szinház jelentése. Szerdán. C) bérletben A kéksza­kálu herceg megy. — Premierje lelsz csütrötökön A) bérletben a Csokonai-szinháiznak. Az „Utolsó csók“ Echeguray világhírű drá­mája kerül színre.
Buday Ilonka is játszik „A 

mi falunk“-b?.n. Buday Ilonka, a társulat kedves szubreit prima­donnája, tudvalevőleg a pajkos Múzsa szolgálatában aratja virágos sikereit; az ö világa az operett, ott veszi körül pompa, fény, ragyo­gás és dicsőség. Most, hogy a szín­háznál olyan lázasan készülnek „A mi falunk“, dalos és táncos nép­színmű előadására, Buday Ilonka érdeklődéssel nézte a próbákat és úgy megtetszett neki a darab, a talpalávaló nóta, hogy szerződési kötelezettségének bilincseit szét­törte és lelkesedéssel jelentette ki a szerzőnek, hogy ö is játszani akar „A mi falunkéban, ö a ma­gyar szivét, a lelkesedését hozza s mert szerep neki nem jutott, tán­colni fog a kedves magyar darab­ban. Buday Ilonka szándéka a leg­kedvesebb fogadtatásra talált min­den vonalon s egyformán örül rajta a közönség' is, hogy annyira húz a szive a m gyár népszínmű felé.
Nyakkendők újjá alalkiásaií 

Simonffy-utca 5.
1^15=1^1^1^1

Az osztrák vasutasok 
követeléseBecs, márc. 22. Bécsi parlamenti körökben tegnap hire terjed1, hogy 

a vasúti hivatalnokok és alkalma­zottak uj követeléseket támasztot­tak a kormánnyal szemben és ulti­mátumszerű hangon sztrájkkal fe­nyegetőznek, ha husvétig meg nem kapják követeléseik teljesítését. Ré­mélik azonban, hogy a sztrájk el­kerülhető.
Időközi választás

Budapest, március. 22. A helügyruinisztet 
a Reök István lemondásával megüresedett 
csongridmegyoi mindszenti kerületben ápr. 
17-ro tűzte ki az időközi választást. A je­
löltek száma eddig öt. A keresztény-párt 
jelöltje Kocsán Károly, a Nép c. kér. soc. 
lap szerkesztője, a kisgazdapárti Rásoni 
Pál, a Friedrichpártó Andaházi Béla, a 
Csizmadia-párté Absay János szerkesztő.

Letartóztatott német 
kommunista pártelnökBerlin, márc, 22. Tegnap letar­tóztatták Frioslandot, a berlini kommunista párt elnökét.

Arany, ezüst ékszerek, 
áraiból a héton 

5O°|oárenge0ménytad 
BLATTNAK WÉLA íksrwta, 

Debreozen, Btossuth-'jtca 4. sz.

1
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Harisnyák árai:
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Női mouslin harisnya

tz>k mind-n s: inbon kaphatok
B'.'rii -’usz-Ilii'; 50 koronául Ülj bb.
Gyermekin risnyák 50 kor.-tól folj bt>

Bcnyáts E.nii
ha i úya gv-’i'a D.br.-cc-n. 

r.'.lc-': Itala-m 13 Tis” palota.
Ét aria's n-ci5<f»ari ás j-itslnyben

[Sütéseket elfjgaüok
re " I 8 10, délben 12 órakor, 

"diluán 2 cs 4 őrskor, :: 
.Iovííbi István, 

Batthyányi-utoa 15. szám.

ülj toiapsza'üB!
D valós 1 alapok 
Ego csóbb árban 

beszerezhetők

HaniÉiiji éí Kíjrai
MiltlóB U. 1. SS. em . •

Gyöuj örii 
antiloi b«?»ót s 
mekc.i ő c, i.ivői.ö ii in.'- 
s gb n 26—33 számiig 
480 K. 'ól 550 K. i-? 
Dr. Hegedüsné 

rin- kdivatházában 
Si-'o-v v-u. 2 szóm.

ü i MS

értesítem a nagyórdomü 
h; gríz -r.yíi - .lést kilónként

1 koronáira!
i’ojpjrol G (.Lu« 1
éf/ 3 órakor elfogyjuk.

Busvét szombűjón regg-1 7'1 or kenyér- 
,ú:é , 9-ti.l estig/ tóezla »ni-'-s a l. n.U árban.

Maiamat a n. közönség
b. párt fog .sáb.’. ajánlva

Makszics Msilav sülöíéfe, Uegiéiii-u. 18.

Ti.- tel -ti-1

8ÍI^S=B2S=

APRÓ .
HiRDETESEK

Lev^fies:®5»
Géplakatos 

és villanyszerelő nőül venne 
uj polgárlányt vagy özve­
gyet, kinek 30—40 ezer 
korona hozománya van, 
nekem nincs, .»Bárány* je­

ligére e lap kiadóba kérek. 
4881

Ajánlat
Gyorsírást 

kezdőknek és. haiTadók 
nák lövid idő aflait.t ju­
tányosain tanitok. Pé- 

í.erfla 69. udvarban há­
tai.________  4641

Sertés
kánt, bikát, hereiek kívá­
natra tanyára is kimegyek, 
található vagyok, Erzsébet- 
utca 54., reggel 7—9-ig, 
délután 1—3-ig. 4656

Elcserélem
a homokkerti egy szoba és 
konyha lakásomat ugyan­
ilyenért a városban, cim 
Nyil-utca 65. szám, 2. ajtó.

Üzemlakatos, 
ki famegmunkáló gépek ke­
zelésében, fürészförraszlás- 
ban kellő jártassággal bír, 
felvétetik, Jancsó testvérek 
Bárczi-utca 3, 4879

1 ===== B I I

.'ja legnemesebb fajtáiban, 
’ pgitazséges, szép erős pél- 
'dányok, bármily nagy meny- 
nyiség-ben az általam szál­
lított és ismert jó minőség­
ben kertószotembenkapható
A fajták azonosságáért 
felelősséget vállalok!!

Farkas Gyula mükertész 
Diószegi-ut, a vágóhíd mellett.

3^SI
Apró hirdetések egyszoribeiktatása 10 szóig 15 K

■ minden további szó 1 K 50 f. - Vasárnap és 
ünnepi számok részére feladott apró h rdetós

■ dija 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K

Unqvárf
Lászlótól Ceglédről — 
uiabb vasion «vúmólcs- 
fa oltványok é-Tieznek 
hétfőre. Hatvan-utca, 6C 
szám alatt kapható. 
________ _______  4588

Sütöde 
sürgősein átadó. Cim a 
kiadöban. ._ ____ 4836

Tanvásbirtok
27 hold, a város köze­
liében. esette« teljes fal 
SEereléssel' azonnali át- 
vehitó. Bővebbet Löf- 
kövits éiksizenésznél. —

4806
7 hekfs

bor. Mike. ötmatom-u.
2-c. Érttekezhetmi d-él- 
előítörikéht... 4808

Elcserélhető
Virae-u. 42. alatt 
szoba, komivha és- 
maréból álló lekáis ha- 
sanlóval!.4852

ewv 
ka-

Génlakato* 
tanulónak a.í'ánlíkozom 
esrv jobb müh elvbe. — 
Aiátítaitcrt. ..Tanonc je- 
Itteére kérek a kiadó­
in vátailba. 4848

Kereslet
Aranvat-ezüstót.

brill iánisat. zálpgcédu- 
Iákat vesz., meghívásra 
házhoz is elmegy Stei­
erer Mihály. Hatvam-u.
2. sz.. udvariban. I. em.

Nagyobb 
gyakorlattal rendelkező, 
megbízható kemencemun­
kások cserépégetéshez el­
sőrendű gyárvállalathoz fel­
vétetnek, cim kiadóban. 
_______ ____ 4782 

Tanulónak 
felvétette jó családból való 
flu Thais z papirüzletbep. 

4780.

Keresek 
szatier és kocsifénvezí 
segédet. NeulSimW ko­
csigyár. . Erzsébert-ute.-i 
28.470C

Különbejáratu 
utcai bútorozott szobát ke­
resek. Nem messze a köz­
ponttól. Cim a kiadóhiva­
talban. 4451

Fiatal 
teá-nv délielőtrí órákra 
takarítani felvétetik. -- 
Széchenvi-ut 16. ... D.

Kereskedelmit 
vée-zeítt kisasszonvt ke­
resek eevp-löre dióin tá- I 
■nokina. Márton Káttmáffl. 
Piac 44.46.1

Fiatal 
házaspár egy vagy két 
szobás bútorozott lakást 
keres. Esetleg átvesz leve­
leket »külön bejáratú* je 
ligére a kiadóba kéről,

Eladó
3 szekér príma lucerna 
és 5 m. takarmányrépa 
Buidosó-utca 13. Ho­
mokkert.

Eladó
többféle t.uiia és esrv 

fekete kofeiztüm és ci­
pők. Kossuth-u. 55. sz. 
2-ik aitó.___ ;_____ 484.

Eladó
, v áros közmorutián — 
Kamdia-U. 4-b. sz. aliait- 
4í ui. modern emelieteis 
ház. Értekezhetni a tu- 
taidonnssal. 4818

Három
kövér sertért keres a gáz­
gyár- _____________ ?

Kifut* 
flu felivétletik Alföldi 
könvv- és pauiirkereskc 
öésben. Piac.uitoa 18.

______ _ ___4798
Puliturozónöt 

vagy olyan asztalos segé­
det "ki puliturozásban tel­
jesen jártas, 
Csapó-utca 11. 
miihely.

Tűzifa 
haisáb tttiskó e-aív­
rönk akác -és szil és 
iearenve. eladó. Érteik ez- 
hetai dr. Kardos End­
rénél Kossuth-u. 9. sz.

4841

és

fölveszek, 
asztalos 

4875

Eladás
Egy

jó karban lévő uj targonca 
eladó és másféle bútorok, 
Hatvan-utca 42. sz., pince 
lakásban. 4875

Kert
2416 négyszögöl 100 drb 
nemesített termő gyümölcs­
fákkal 360 méter drótháló 
kerítéssel körülkerítve eset­
leg két részben is eladó 
Postakcrlbén vételár egy- 
része rajta maradhat, cim 
kiadóban. 4845

Eladó
vatnli való róása burgo­
nya. uzvanott váiloca- 
tott ’« kaoh.nfó. Káról-, 
Femeäic József 70. 4851

Zónáéra
Peikl-féte gyártmány 
jutáin vos áron* sürerőspai 
eladó. Cim a kiadóba,™.

4842
ÓCSka

aiótk etóakoík. drótok, 
egv angol klozett üllő, 
lépcsők. egv kerékpár 
eladók. Lorántffv-u. 12.

4854
Eladó

Hmook-utca 38. sz. ház
Értekezni a t.uiaidonos 
nál,____________  485C

4*' • ----
ö/'imö.csja

oltván} ok ;? ind n ■ 1- 
losadh tó (iron el.-, dók

Eii'iiÄ fajiéban
B.HAR1 TELEP, 

Tcrdai G .ber-u ca 7 
Kö/vítthid ól hátra

Eladó
többféle ni és használt 
kocsik Neuländer kocsi 
gvár Erzs-ebe't-u. 28 sz, 
_____________ 4699

Eladó 
eev bődön zsír és sza. 
Ionná. Köntöske.rt. Ba 
z,eredi- utca 34.____ 468C

Nappali , 
szoba bútor olcsó, hencse. 
takaró, ágynemüek, asztal, 
nemit, porcel án, keletiszö 
nyegek, dísztárgyak eladók’ 
S monyi-ut 24.4657

Fafuvarozás 
lállaltatik, Szent Anna 48. 
2. ajtó.4847

Fodr ászsegéd 
jó munkás alkalmazást k.ip- 
hat azonnal Tripsáuczky 
Márton, Hajdúböszörmény. 
_________________ 4878

Elcserélném 
pesti 1 szobás, konyhás 
lakásomat, 2 szobás eset­
leg kerti lakással, cim a 
kiadóban. 4876

Egy 
jó munkás borbélysegéd 
azonnali belépésre ajánl­
kozik, cím Cserepes-utca 4. 
sz. vagy kisegíteni. 4885

Olcsó bátor..
raktár Csapó .utca 
szám a Jatt az udvarbtun 
nacy_yálaszté!k.___ 4849

Fedél
ceoréu mél ven leazátlii- 
toitf árainkban kapható 
Sallétirom-u. 12,4846

ii.

Mindenes.
aki főzni is tud. ió fize­
tésit. kan. Jelentkezés 
délután kettőtől hatte. 
Ptterfla-uitca 79. 4858

Gyümölcsíz 
kiltünö minőséé kilóia 
40 K. Konzvervgvár 
Rá'kóci-utca 13.___4872

Kádárseaédek 
í él vétttnwk. ió fizetés­
sé’, Miklós-u. 53. 4865-

Kéf
zazdás®. világi táfesaJ. 
ágyneművel1 bútorozott 
szobát keres ápr. ele­
iéne. Cím a kiadóban.

4816

Pianínó
fekete majdnem uj berlini 
gyártmány angol mechani­
kával rendkívül kellemes 
hangú eladó, Széchenyi-ut 
20. 4844

MéhelT
10 család erős Boczonádi 
kaptárakban és üres kap­
tárok eladok, Széchenyi-ul
20. 4843

Eladó
egy mázsa széna, Kerekes, 
telep Rudolf-u. 46. szám 
__ _______________4876

■ Eladó
csinos családi ház kerttel, 
gyümölcs issei bevetemé- 
nyezve, május 1-én beköl­
tözhető, Tcczós-kert Szondy- 
utca 12. 4882.

Bor
saiáit termésük eladó 
naovban ée kicsinyben 
Deák Farenc-u. 13. sz.

4853
Üdethelvtaéenel

és üékmühellvel eladó 
ház. Cita. a kinxióban.

4859

Eladó
I két sízfekírénv. tonzuil, 

tükör, tükrös előszoba' 
fogas, mosógép, nasy 
ikihírzóaJsaial. István-ut

| 4á 4648
Hintó

bőirfedeEtes. ui és több- 
félő kocsi, féderes ,ta_ 
Ívigáik eladók. Nagy 
Imre. Erzsébef.-utca 8

■4607
350 drb,

mer inói fiatal anva- 
birka idei bárányával 
együtt és ucvainannvj 
eav éves to-kió eladó. 
Mevtdkiinités esetién vas 
útihoz kbcsit küldünk. 
Fi'teeYÍitiáis tanya, állo­
más: Egyek. Sürgöny.. 
cím: Steittter. Fi-He»óiriái$ 
iám ya._ Egyek.4602

Eladó
erőia hatos huaatős csét 
lő garnttutra. Hoffer és 
Szánta. 13 éves. 7 lég« 
körös, ugyanott kere­
sek megvételre 20—23 
ibóleirős nvewsotaiimrtorf 
Kanánikóí: vözmatom — 
Bail'magui város. 4806

Eladó
Ferenc József kehiát és 
melíénv. sötét zBlkó ö®. 
tönv uj és eev fréz se­
lyem vászon kábáit. — 
Kéttnaflotm-u. ITl 4808

3 tábla 
vasÜJettniez ven eladó. 
Kiníiasduu.. 49. staám — 
Cs apókért'.486C

iso kiló 
szép nerarpitiett méz van 

’eladó H.-böazörmténvbc 
Hunyadi MihálvnéU — 
y84.szám 4857

Eladó 
ui és használta, bútorok 
diivánvok. htencserek. 
ütmatom- u. 9.4869

Méhek, 
pprcelt.ett nrima
kantárok és méhkasok 
eladóik. Hadházi 5. kór- 
liáznhC. 4868

Komáromi 
nedálosi cdimbálom
csón' ctlaxtó. Homokkelt 
Oüáh KlátroOv-u. 48. &z.

4871

Eladó
e ev szé-p ni üss dívány 
olBcsón. Csiíilasr-utica X 
e®ám.4806

Vetni
való büíkkön.v vami elL 
adó. Rákóozi-utca 15. 
szám. ___ 4804

méiz.

Mag’jökköny 
kapható, t!atvau-ut<a 13., 
emelet hátsó ajtó. 4884

Maximális
áron vá'árolhat Idtünö mi­
nőségit s' t-íéskolbászf, pap­
rikás szalonét s h. csemege 
Üzletben, Ilim, 
ház melleit. 849

Takarmány 
róuaniHv ijtro1 csobban 
beszencz.hetó AtetesíV fű 
szierú z let 1- o;i, , Beith 1 en- 
utca 36. 4745

19 éves
nésrv polgárit végzett 
inltlelliltewiBieíbb nő ma­
gános úrihoz vidékre. 
hhKvezietőnöcnk aiiánlL 
.kozilk. ese.filtest helUvben.
Aiánühtot a kiadóba ke 
rclk ..InteiLlig'ens“ cí­
men. ___ 4855

Kfréknárf
használatra kiadok. — 
Bocskai-tér 7. ta._ 485C

Két
szobás, kertes lak a so 
mat iöszárta.rtá ssaj éh 
est rélniérii hasanilóv al.
«hot'lpe- p.irv szobással. 
Éri rikteii Eötvös.utca

14. Fogára si. ’4862.
Miiasztaloc i

i iia.n.'Uilló(k fizetéssel felvé- 
tetniek. Kovács Gvula

' müasztialoenál Darabos­
utca, 17. 4214

Fiatal 
evermektel em háeaspáa 
1 szoba, konvhás lakás 
átadást keres kertiben, 
diiaeom. Cim a, kiadó-
•ban.S.,.1

Mindenes
cseléd, ió mastaAtisele- 
tüt keresek atzonmali 
belépésre- Marton. hen­
tes. Haitvanuutca 36. sz.

4840
Bejárónőt 

keres Pécsi ütrvvéd Var 
bőczv-utca 2. ___  4662

Kifutó 
fiút <-,m«Hkedö
síel alkalmaz dr.

• riómivi vearvtészevá.r 
‘terfl'a-u. 46.

Olcsóbb 
lett a kenyérsütés 
János 
kedvű 
szám, 
ként.

fizetés-.
Sze- 
Pée 

4867

Rácz.

NxoDiatott kar forgógépea (fi.

Cimbalom 
ezerötszáz koronáért egy 
sparhcld olcsón 
Eötvös-utói 21.

eladó, 
4883.

Diófa
5 darab eladó. mosrte- 
kintheit.ő Koniltósev-ut
25. vincoilUSunél.___ 4788

Férfi
és flu öltöny eladó. Ká- 
rálv-titca, 5. fö-Mswiiruf 
balra.__ _____ ___ 4861

ol-

Eladó
hhait Párna.. e«v dumna 
malitálc. több fehérne­
mű. iktt szfép Jteménv- 
fa szekrény, pxv tíz tó- 
tones öntött ui lábas, 
több edények. Cím a, 
kiadóban. .4802

Eladó
erős-. 6 sufckos sae_ 
Deálk Fere.nc-utca 

4805

eev 
kér.
fi.

Kotló
tvulk eladó. Szsehenvi- 
ut 16-V;

sütödéiében Vte- 
Mihálv-utcán 6. I 

1 korona kilón. :
4675

Euv
közi kocsi és estv ecvee 
fzámu Pánzszekránv el 
adó. Piac-utca 89. ke-

i Tiesztépüle-t. __ 4164
33 kát hold

város «'tatt homoki szán 
(ió ópü'll. tcíkkel.. lakás- 
sa,l eliadó. Felvilávosi- 
tós Szűcs Andor itev- 
védnlé'l. Szénit. Anna 6.

4787
Terméskő

izén lan óta dó. Piac 44.
házmesternél. 4780

Disznóól 
«zéivetazedheitő. 
nvemi KzóiUHható 
sialk karámmait

könv- 
hidillas 
íxIökIó

EWvj&d .60. ajtó_3.__48^6
Eev

ná.r hasznáéit stör füg. 
eönv eladó. Timúr-urtce. 
11. szám. 4862

Euv
ui festett, hálószoba bú­
tor iuitámvoea.n eladó. 
Zsák-utca 15. ___  3844

Zonuora
..Bty.ieizs'aá'SEv“ Kvtáirt- 
ir/tiiv. nnahaedni iiró- 
?.>sztn1- eladó. Ftatt'hvániv 
utca 10. tereazüópüil'eit.

4864

Eladó
szallbn. gamttura. ruha 
rrimüeik. Batthyány 13 
emeltet. — levél szákiné. 
nves_a i'tó.4834

Natív
inaros varrógép 2500 ke 
ro.rhlöirit. eladó. Saéche- 
nvi-u'tea 8. haltul'. 4®'-

Ebédlő.
háló bútorok, konvha- 
berendezés, képeik, füs 
eönvök. szőnvesr eladó 
Agárdv li. Erti(,^eg

Heaedtt
15 hx-itru oiwon
Csokonai-utca 27.
mádv.

eladó
Ko-

4871

^Defefeczeni Újság“' nyomdájáltan.1 Tiila.id<vnna: THAN GYUUu


